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Vážení	spoluobčané,

závěrem	roku	se	nabízí	rekapitulace	toho,	co	jsme	v	roce	2019	zvládli,	co	se	řeší	a	na	čem	se	
pracuje.		
Celý	letošní	rok	jsme	se	zabývali	především	stavbou	nového	kulturního	domu.	Stavbu	prováděla	
spol.	K-STAV,	která	stavbu	dokončila	dle	stanoveného	harmonogramu.

Přestože	se	v	průběhu	stavby	nemluvilo	o	novém	kulturním	domě	vždy	pozitivně,	po	dokončení	
stavby	a	nátěru	fasády	a	následném	rozebrání	lešení,	konečně	vidíme,	jak	náš	nový	kulturní	
dům	vypadá	a	zda	na	něj	budeme	moci	být	pyšní.	Cena	dle	smlouvy	o	dílo	27	836	931	Kč	
byla	navýšena	o	vícepráce	v	ceně	837	777	Kč	(3%	z	ceny)	na	výslednou	částku	28	674	708	Kč	
bez	DPH	tj.	necelých	34,7	mil.	Kč	včetně	DPH.	Součástí	novostavby	jsou	i	dvě	klubovny.	Jedna	
pro	TJ	Sokol	Mrsklesy	a	druhá	pro	děti,	která	bude	zřejmě	zatím	čekat	na	své	využití,	neboť	jak	
již	víte,	náš	Turistický	oddíl	nemá	v	současné	době	své	vedoucí	a	doposud	se	nenašel	nikdo,	
kdo	by	tento	oddíl	vedl.	Nyní	probíhá	výroba	a	montáž	kuchyňských	linek	do	čtyř	bytů	ve	2NP	
a	baru	s	úložným	prostorem	do	přísálí.	Z	důvodu	navýšení	kapacity	sálu	na	160	míst	a	zároveň	
plánovaného	sportovního	využití	sálu,	bylo	nutné	objednat	stohovatelné	židle	a	stoly,	které	
budou	dodány	do	31.	1.	2020.	Dále	se	bude	náš	kulturní	dům	postupně	doplňovat	dalším	
potřebným	vybavením.	 Již	bylo	požádáno	o	vydání	povolení	 zkušebního	provozu,	během	
kterého	bude	probíhat	kontrola	všech	daných	norem	a	nařízení.	V	tomto	zkušebním	provozu	
bude	možné	nový	kulturní	dům	slavnostně	otevřít.	Kolaudace	pak	proběhne	po	stanovené	
době	zkušebního	provozu	a	doložení	všech	potřebných	měření.	

V	letošním	roce	jsme	se	zabývali	také	bezpečností	dopravy.	Nechali	jsme	vypracovat	studii	
na	umístění	chodníku	od	křižovatky	u	Obecního	úřadu	po	odbočku	k	restauraci	U	Rudolfa.	
Součástí	zpracování	této	studie	byl	požadavek	na	zapracování	umístění	zpomalovacího	prvku	
na	příjezdu	od	Velké	Bystřice,	 jehož	nejlepším	možným	řešením	se	 jeví	vydláždění	příčného	
zpomalovacího	prahu,	který	by	byl	vyvýšený	oproti	stávající	komunikaci.	Takový	práh	nám	
ovšem	 nepovolí	 vybudovat	 vlastník	 komunikace,	 proto	 je	 druhou	 variantou	 zpomalovací	
ostrůvek.	 Nicméně,	 dle	 požadavku	 dopravního	 inspektorátu	 by	 bylo	 navržený	 ostrůvek	
možno	umístit	pouze	mimo	zastavěnou	část	-	a	to	až	před	první	křižovatku	ve	směru	od	Velké	
Bystřice.	 Toto	 řešení	 ovšem	 neovlivní	 překročení	 rychlosti	 projíždějících	 automobilů	 kolem	
mateřské	školy.	Dále	zvažujeme	možnost	opravy	křižovatky	směrem	do	vojenského	prostoru,	
poblíž	obchodu.	Jako	nejlepší	řešení	úpravy	křižovatky	vychází	varianta	přestavby	na	kruhový	
objezd.	Ten	by	vyřešil	jak	zpomalení	dopravy,	tak	i	bezpečné	přecházení	komunikace,	neboť	
tuto	křižovatku	je	pro	chodce	velmi	obtížné	přejít.	

Jak	 jste	 si	 jistě	 všimli,	 začali	 jsme	 také	 s	 opravou	 budovy	 bývalé	 hasičské	 zbrojnice,	 nyní	
sloužící	 jako	zázemí	pro	údržbu	obce.	Již	proběhlo	odizolování	 zdiva	podřezáním,	výměna	
elektroinstalace,	 rozvodu	 vody	 a	 odpadů,	 včetně	 sanity	 a	 snížení	 stropu	 ve	 vytápěných	
prostorách.	Tato	budova,	postavená	v	70.	letech	minulého	století,	si	určitě	výměnu	instalací	a	
odizolování	zdiva	zaslouží.	Venkovní	úprava	budovy	zatím	v	plánu	není.

Jak	vidíte,	stále	je	co	zdokonalovat,	řešit	a	vylepšovat,	abychom	se	nám	tu	všem	žilo	stále	
lépe	a	spokojeněji.	

Přeji	Vám,	abyste	nadcházející	vánoční	svátky	prožili	v	klidu	se	svou	rodinou	a	do	nového	roku	
mnoho	štěstí,	zdraví	a	spokojenosti.	
																																																																																													 	 	 								Petr	Stratil	-	starosta
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PROVOZNÍ DOBA OBECNÍHO ÚŘADU V DOBĚ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ

INFORMACE Z OBCE 

ZRÁVA KOORDINÁTORA INTEGROVANÉHO DOPRAVNÍHO SYSTÉMU OLOMOUCKÉHO KRAJE 

Od	příštího	roku	bude	jízda	vlakem	ještě	snadnější

Občané	 jezdící	 v	 Olomouckém	 kraji	 vlakem	 budou	 mít	 od	 1.	 ledna	 2020	 výrazně	 snazší	
cestování.	Změny	vyplývají	z	nově	uzavřené	smlouvy	mezi	krajem	a	Českými	drahami.	Nová	
opatření	se	dotknou	i	vlaků	společnosti	RegioJet.

Ve	všech	osobních	a	 spěšných	vlacích	v	Olomouckém	kraji	 začne	od	1.	 ledna	2020	platit	
výhradně	Tarif	IDSOK.	Ten	lidem	umožňuje	přestup	mezi	různými	dopravními	prostředky.
Cestující	 díky	 tomu	budou	moci	 využít	 k	 přepravě	 vlaky,	 autobusy	 i	městskou	 hromadnou	
dopravu.
Od	1.	ledna	2020	nebudou	v	osobních	a	spěšných	vlacích	platit	IN-karty	Českých	drah.
Od	 stejného	 termínu	 bude	 možné	 s	 Jízdenkou	 IDSOK	 cestovat	 také	 rychlíky	 a	 expresem	
Českých	drah.	Občané	je	využijí	při	 jízdě	linkami	dálkové	osobní	dopravy	R8,	R12,	R13,	R18,	
R27	a	Ex2.
Stejná	 pravidla	 budou	 platit	 i	 ve	 vlacích	 dopravce	 RegioJet.	 S	 Jízdenkou	 IDSOK	 cestující	
budou	moci	využívat	jeho	spoje	na	trati	Kojetín	–	Přerov	–	Hranice.

Informace	 o	 dalších	 změnách	 krajský	 koordinátor	 dopravy	 průběžně	 zveřejní	 na	 webu	 
www.idsok.cz.	Cestující	se	mohou	obrátit	také	na	Infolinku	IDSOK	na	telefonním	číslo	588	88	77	
88	denně	od	5:00	do	22:30	hod,	kromě	víkendu	a	dnů	pracovního	klidu.

pondělí  23.12. 2019 ZAVŘENO

úterý 24.12.2019 SVÁTEK

středa 25.12.2019 SVÁTEK

čtvrtek 26.12.2019 SVÁTEK

pátek  27.12.2019 ZAVŘENO

pondělí 30.12.2019 OTEVŘENO

úterý 31.12.2019 ZAVŘENO

středa 01.01.2020 SVÁTEK

čtvrtek 02.01.2020 ZAVŘENO

pátek 03.01.2020 ZAVŘENO
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Společenská kronika

Narodili	se	….						
Kateřina	Beráková

Ať se Ti mezi námi líbí a máš spokojený život.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

V	prvních	dnech	nového	 roku	Vaše	domovy	navštíví	 koledníčci	 Tříkrálové	 sbírky,	aby	Vám	
popřáli	štěstí,	zdraví	v	novém	roce	a	hlavně	požádali	o	finanční	příspěvek	určený	pomoci	lidí,	
kteří	se	bez	této	finanční	podpory	neobejdou.	Otevřete	svá	srdce	a	přijměte	poselství	Tří	králů.		
Pomozte	lidem	trpícím,	lidem	v	nouzi,	osamoceným	ve	stáří	i	lidem	bez	domova.	Koledníčci  
v naší obci Vás navštíví v sobotu 4. ledna 2020 v odpoledních hodinách.	V	případě	nepříznivého	
počasí	budete	včas	informováni	o	náhradním	termínu.

MATEŘSKÁ ŠKOLKA

VÁNOCE VE ŠKOLCE

Vánoce	tu	budou	zas,
už	nastal	adventní	čas.
Až	čtyři	svíčky	rozsvítíme,	
stromeček	si	nazdobíme.

Zacinkají	zvonečky,	
rozbalíme	si	dárečky.	

Vánoční	čas,	jedno	z	nejkrásnějších	období	v	roce,	si	všichni	ve	školce	užívali	naplno.	Všechno	
začalo	přípravou	na	slavnostní	rozsvícení	vánočního	stromu	v	Mrsklesích.	Děti	velice	bavilo	učit	
se	písničky	neznámé,	o	tom	„Jak	to	bylo	tenkrát	u	Betléma“	a	na	vystoupení	se	těšily.	Musíme	
říci,	že	nám	pak	na	vystoupení	udělaly	velkou	radost,	protože	 jim	to	nejen	moc	slušelo,	ale	
hlavně	hezky	zpívaly.	A	ani	mrazivé	počasí	nám	vánoční	náladu	nezkazilo	a	rodiče	tleskali,	
jako	by	vystupovaly	hvězdy	světového	formátu.

Každá	 třída	má	 letos	připravený	netradiční	adventní	 kalendář,	ve	kterém	 je	na	každý	den	
připraven	pro	děti	nějaký	úkol,	aby	nám	to	do	Vánoc	rychle	ubíhalo.
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Ve	čtvrtek	5.	prosince	bylo	nad	školkou	slyšet	mávání	křídel	a	řinčení	řetězů.	To	měli	v	naší	školce	
sraz	čertíci	a	andílci.	Připravili	jsme	si	veselé	dopoledne	s	hrou	„Nebe,	peklo,	ráj“,	tančili	jsme,	
zpívali,	hráli	různé	zábavné	hry,	aby	nám	rychle	uběhl	čas	čekání.	To	se	k	nám	přišel	podívat	
Mikuláš	s	andělem	a	dva	čerti.	Navštívili	obě	třídy.	Děti	se	trošku	bály,	ale	 i	ty	nejzlobivější	si	
nakonec	s	čertem	podaly	ruku	a	slíbili	si	polepšení.	Mikuláše	potěšily	všechny	ty	krásné	písničky	
a	básničky,	které	pro	něj	měly	děti	připravené	a	odměnil	je	sladkou	nadílkou.	

I	když	už	začala	zima,	nezůstali	jsme	schovaní	za	pecí,	ale	vyrazili	jsme	na	výlety.	Třída	Berušek,	
doplněná	nejstaršími	Broučky,	se	vypravila	na	výlet	na	hrad	Šternberk.	Celičký	hrad	je	vánočně	
vyzdoben	a	děti	se	tu	dozvěděly,	 jak	se	slavily	Vánoce	před	dávnými	časy.	Před	hradem	si	
mohly	zblízka	prohlédnout	veliký	dřevěný	Betlém,	a	také	si	vyrobily	krásnou	gelovou	svíčku.

Také	 jsme	 se	 všichni	 těšili	 na	 návštěvu	 pana	malíře	 Dostála,	 který	 k	 nám	 pravidelně	 jezdí	 
a	učí	děti	kreslit.	Tentokrát	si	pro	naše	malé	malíře	připravil	novou	výtvarnou	techniku	„linoryt“,	
kterou	si	mohly	děti	vytvořit	vánoční	přáníčka.

Abychom	si	co	nejvíce	všichni	užili	vánoční	čas,	připravili	jsme	pro	děti	spolu	s	rodiči	„vánoční	
dílničku“,	kde	si	společně	ozdobili	malováním	skleněný	svícen	na	svůj	vánoční	stůl.	Samozřejmě	
jsme	nezapomněli	ani	na	tradiční	pečení	a	zdobení	perníčků…	vůně	se	linula	po	celé	školičce.	
A	jak	nám	chutnají!

Když	my	si	mlsáme	a	můžeme	mít	ve	školce	nadílku,	vzpomněli	 jsme	si	 i	na	zvířátka.	Jak	 jim	
asi	je	v	zimě	v	lese?	Nanosili	jsme	do	školky	různé	dobroty	pro	zvířátka,	vyrobili	jsme	i	zrníčkové	
koule	pro	ptáčky	a	vydali	jsme	se	společně	do	Vrtova	ke	krmelci,	kde	jsme	přichystali	zvířátkům	
„Štědrý	den“.

Věříme,	že	i	v	novém	roce	2020,	my	všichni	malí	i	velcí	z	MŠ	Mrsklesy	zažijeme	mnoho	legrace,	
naučíme	se	novým	dovednostem,	poznáme	zajímavá	místa	naší	 republiky	a	zasmějeme	se	
při	 veselých	divadélkách	a	hrách	 s	 kamarády.	Ale	 teď	už	 společně	 s	dětmi	vyhlížíme	 sníh,	
abychom	si	všichni	užili	také	zimní	hry	a	dovádění!

Všem	našim	sousedům	přejeme	do	dalšího	roku	mnoho	štěstí,	zdraví	a	pohody.

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 															Kolektiv	z	MŠ	Mrsklesy
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MATEŘSKÁ ŠKOLKA A JEJÍ DĚTI

VÁNOČNÍ STVÁTKY V MRSKLESÍCH

Vážení	čtenáři,	psát	o	vánočních	svátcích	 je	někdy	nošením	dříví	do	 lesa,	protože	 jsme	se	
touto	tématikou	zabírali	mnohokrát	a	stejně	tak	to	dělají	 i	 jiná	média.	Ovšem	k	této	krásné	
atmosféře	 patří	 zavzpomínat	 si	 na	 dobu	 minulou,	 kdy	 o	 Vánocích	 bývalo	 hodně	 sněhu,	
což	prohloubilo	jejich	krásu.	V	několika	minulých	letech	jsme	na	sníh	marně	čekali,	a	tak	se	
pokusím	romantiku	Vánoc	navodit	alespoň	ve	vzpomínkách.	Všichni	víme,	že	Vánoce	patří	
mezi	nejvýznamnější	 svátky	celého	 roku,	a	proto	 se	na	ně	 i	 v	minulosti	 všichni	připravovali	 
a	těšili	se.	Dnes	se	to	bohužel	již	takto	jednoznačně	říci	nedá.	Mnoho	lidí	tyto	svátky	nemá	příliš	
ráda,	protože	jim	předchází	veliký	bláznivý	předvánoční	kolotoč,	zahrnující	nákupní	horečku,	
kolony	automobilů,	spěch	a	shon,	aj.	-	však	to	jistě	znáte	sami.	Myslím	si,	že	v	minulosti	si	lidé	
těchto	svátků	více	vážili	a	dovedli	si	je	lépe	užít.	Jelikož	tento	článek	je	zaměřený	na	průběh	
Vánoc	v	Mrsklesích,	pokusím	se	přiblížit,	jak	to	zde	v	minulosti	probíhalo.

Zde	v	Mrsklesích	slavili	společně	němečtí	i	čeští	obyvatelé,	neboť	pro	všechny	křesťany	byly	
vánoční	svátky	prakticky	stejné.	I	když	zde	existovala	mezi	těmito	národnostmi	jistá	nevraživost,	
pamětníci	hovoří	o	tom,	že	i	rodiny	s	různými	národnostmi	se	o	Vánocích	navštěvovaly.	Většina	
obyvatel	Mrskles	dodržovala	všechny	hlavní	tradice.

Na	Vánoce	muselo	být	uklizeno	a	pořádek,	vařilo	se	a	hlavně	peklo	cukroví.	Podle	bohatosti	
rodiny	se	odvíjel	způsob	prožívání	Vánoc.	Když	byla	rodina	chudá,	nemohla	si	dovolit	kapra	
či	jiné	masité	pokrmy.	Proto	býval	kroupový	Černý	Kuba	s	houbami	nebo	čaj	s	vánočkou	a	
švestkovou	omáčkou.	Celý	den	až	do	štědrovečerní	večeře	se	držel	půst,	aby	viděli	běhat	
„Zlaté	prasátko“.	Bohužel	někdy	nebyly	peníze	ani	na	dárky,	a	tak	radost	udělal	jen	vánoční	
stromeček,	který	se	mohl	v	této	lesnaté	oblasti	uříznout	kdekoli.	Strojil	se	na	Štědrý	den	snadno	
dostupným	materiálem	 -	 slámovými	 figurkami,	 kousky	 ovoce,	 perníkovými	 srdíčky,	 kousky	
cukru	nebo	ořechy	zabalenými	do	staniolu.	V	oblibě	bylo	i	ozdobení	stromečku	papírovým	
řetězem,	který	vytvořily	děti.	Zde	v	Mrsklesích	chodily	děti	do	obchodu	se	smíšeným	zbožím	
(ke	 Dvořákům	 –	 ulice	 od	 kapličky	 směrem	 nahoru,	 zbouraný	 dům,	 pravá	 strana	 ulice,	 
u	studny)	a	kupovaly	barevné	a	lesklé	papíry.	Doma	pak	nastříhaly	tenké	proužky,	slepovaly	
je	do	 koleček	a	 ty	 vzájemně	proplétaly,	 až	 vznikl	 dlouhý	 řetěz,	 kterým	 se	obtočil	 vánoční	
stromeček.	Na	stromečku	byly	i	voskové	svíčky,	vsazené	do	svícínků,	které	se	daly	koupit	přímo	
zde	v	Mrsklesích.	V	domě	číslo	10	(spodní	část	Mrskles,	vlevo	v	uličce	k	restauraci	U	Rudolfa)	
totiž	existovala	dílna	v	níž	se	vyráběly	držáky	vánočních	svíček	a	svícínky.	Majitelem	dílny	byl	
pan	Julius	Mader.	Skleněné	ozdoby,	na	které	jsme	dneska	zvyklí,	se	moc	nepoužívaly,	protože	
byly	drahé.	Lidé	proto	využili	k	dekoraci	to,	co	doma	sami	vyrobili.	Pod	stromeček	se	postavil	
papírový	nebo	třeba	ze	dřevěných	figurek	vyrobený	betlém.	Po	nastrojení	stromečku	se	pod	
něj	pokládaly	dárky,	ze	kterých	měly	samozřejmě	největší	radost	děti.	Mezi	další	zvyklosti	patřilo	
rozkrajování	jablka,	když	se	objevila	hvězdička,	znamenalo	to	po	další	rok	zdraví,	když	křížek	
nebo	červ,	byla	to	předzvěst	nemoci	či	smrti.	O	dalších	vánočních	svátcích	chodívaly	děti	
dům	od	domu	koledovat	a	zpívat.	Zajímavostí	je,	že	Češi	zpívali	koledy	přede	dveřmi,	Němci	
chodili	dovnitř	a	zpívali	za	zavřenými	dveřmi.	Mrsklesy	měly	vždy	hodně	sněhu	na	kterém	děti	
rády	sáňkovaly.	A	protože	automobilů	tehdy	ještě	moc	nebylo,	sáňkovat	se	mohlo	i	po	silnici.	

HISTORIE



Zpravodaj	obce	Mrsklesy																																																																																																																		7	

CO SE UDÁLO

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

Dobu	adventní	pravidelně	zahajujeme	u	nás	v	Mrsklesích	slavnostním	rozsvícením	vánočního	
stromu.	Občané	na	Kovákově	se	schází	den	předem	u	svého	stromečku,	který	je	stejně	krásně	
vyzdoben,	jako	ten	před	obecním	úřadem.	Vánoční	čas	patří	neodmyslitelně	k	našemu	životu	
a	každý	z	nás	jej	nějakým	způsobem	prožívá.	Nejvíce	a	nejradostněji	se	projevují	děti.	I	tuto	
neděli	1.	prosince	se	nemohly	dočkat,	až	předvedou	svým	nejbližším	to,	co	si	ve	školičce	pod	
vedením	svých	paní	učitelek	pro	tuto	slavnostní	chvíli	připravily.	A	nezklamaly,	jako	zvířátka	u	
jesliček	byly	rozkošné.	Po	vystoupení	dětí	z	naší	mateřské	školy	následovalo	vánoční	zpívání	
MS	Band	a	MS	Chór	z	Velké	Bystřice.	K	dispozici	byly	i	zpěvníky,	a	tak	kdo	chtěl,	mohl	se	ke	
kapele	s	vánočním	sborem	přidat.	Slyšeli	jsme	nádhernou	směsici	českých	a	světových	písní	s	
vánoční	tématikou.	Bylo	to	sváteční,	radostné,	prostě	úžasné.

Děkujeme	všem,	i	na	Kovákově,	kdo	se	jakkoli	na	rozsvícení	našich	vánočních	stromů	podíleli

Na	Štědrý	den	byla	zvyklost	 jezdit	shora	až	z	Bílého	kamene,	což	byla	docela	dálka,	téměř	
7	kilometrů.	Další	zvyklostí	byla	půlnoční	mše	v	kostele	ve	Velké	Bystřici	nebo	v	Hlubočkách,	
na	 kterou	 se	 jezdilo	 za	 každého	 počasí.	 Když	 nebyl	 sníh	 tak	 v	 kočárech,	 nu	 a	 na	 sněhu	 
a	za	mrazu	na	saních.	Koně	táhli	sáně	nebo	kočáry	a	jejich	rolničky	se	rozléhaly	do	daleka.	
Chudí	šli	pěšky,	bohatí	zastavovali	známým.	V	kostele	na	mši	pak	všichni	vnímali	kouzelnou	
atmosféru	Vánoc	a	o	dalších	vánočních	svátcích	si	užívali	jejich	klidu.	Atmosféra	minulosti	je	
nám	teď	trochu	známá	a	současnost	v	našich	rukách,	každý	by	měl	Vánoce	prožít	dle	své	
chuti,	nejlépe	v	klidu	a	míru.																																																																																					

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 														Roman	Sedláček



Zpravodaj	obce	Mrsklesy																																																																																																																		8		

SLOVO SENÁTORA

Vážené	dámy,	vážení	pánové,
dovolte	 mi	 vás	 oslovit	 v	 pohodlí	 vašich	 domovů	 prostřednictvím	 obecního	 zpravodaje	 s	
krátkým	zhodnocením	a	takříkajíc	„předloženými	účty“	v	polovině	mého	šestiletého	působení	
ve	funkci	senátora	Parlamentu	ČR.	

Mnozí	mne	znají	 jako	primáře	Novorozeneckého	oddělení	Fakultní	nemocnice	v	Olomouci,	
kde	společně	s	kolegy	zachraňujeme	předčasně	narozené	děti	a	dáváme	jim	šanci	do	života.	
Třicetiletá	profesní	náplň	určuje	i	mé	aktivity	a	působení	v	horní	komoře.	Věnuji	se	zdravotním	 
a	sociálním	tématům,	jimž	rozumím	a	v	praxi	se	s	nimi	setkávám.	Rok	vykonávám	funkci	předsedy	
Výboru	pro	zdravotnictví	a	sociální	politiku,	což	mi	umožňuje	blíže	nahlédnout	do	palčivých	
témat,	 ale	 zároveň	mě	 zavazuje	 k	 většímu	 působení	 v	 Praze.	 Pořádám	 semináře,	 debaty	 
a	 veřejná	 slyšení	 zejména	 v	 oblasti	 paliativní	 péče,	 porodnictví	 či	 práv	 dětí	 a	 nedostatku	
mediků.	 Pozitivně	 hodnotím	 zvýšení	 příspěvku	 na	 péči	 doma	 ve	 3.	 a	 4.	 stupni	 závislosti	 
o	4000,	 resp.	6000	korun,	který	 jsme	s	kolegy	prosadili.	Podal	 jsem	návrhy	ke	změně	zákona	
pro	 vyšší	 důchod	maminkám,	 rozšíření	 seznamu	hrazených	 terapeutických	metod	pro	děti	
s	autismem,	usnadnění	systému	poukazů	v	hmotné	nouzi	osobám	s	dietami	či	zprůhlednění	
systému	dodávek	léků.	Mám	před	sebou	ještě	tři	roky	práce.	Spoustu	plánů	a	cílů	posunout	
věci	správným	směrem.

VÁNOČNÍ DÍLNA

Stejně	jako	v	loňském	roce	se	vánoční	dílna	konala	první	adventní	neděli	1.	12.	2019	v	místním	
hostinci.	Účast	byla	bohužel	opět	slabší,	než	bývala	obvykle	v	kulturním	domě.	I	přesto	zavonělo	
jehličí	a	punč	a	bylo	možné	si	vyrobit	dva	druhy	věnců	na	dveře,	šest	druhů	adventních	svícnů	
na	stůl	a	čtyři	druhy	svícnů	s	jednou	svíčkou.	A	příští	rok	se	již	najisto	těšíme	do	nových	prostor	
kulturního	domu.

																																																																																														 	 			Lenka	Urbášková	za	TJ	Sokol
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Ani	v	Senátu	však	nezapomínám	na	své	hanácké	kořeny	a	domov.	K	100.	výročí	 republiky	
jsem	v	horní	komoře	přivítal	více	než	50	krojovaných	Hanáků	a	u	té	příležitosti	spolu	s	Broňou	
Millou	a	Jarkou	Vitoslavskou	připravil	výstavu	hanáckého	lidového	oděvu.	Pozvání	zazpívat	
a	zahrát	ve	Valdštejnské	zahradě	přijal	mužský	sbor	Rovina	a	dechová	kapela	Věrovanka.	
Během	čtyř	 výstav	 jsem	představil	 fotografie	 Jindřicha	Štreita,	 Svatopluka	Klesnila,	 Barbory	
Skopalíkové	 či	 spolku	 Člověk	 a	 víra.	 Nyní	 plánuji	 expozici	 k	 výročím	 Moravského	 divadla	 
a	Moravské	 filharmonie	Olomouc.	 Podařilo	 se	 získat	 ocenění	 Stříbrnou	medailí	 Senátu	 pro	
Josefa	Jařaba	a	Leopolda	Pospíšila.	Velkou	radost	mi	dělají	početné	výpravy	místních	škol,	
spolků	či	skautů.	Pokud	to	pracovní	náplň	dne	dovolí,	snažím	se	jim	instituci	osobně	ukázat	a	
přiblížit	jim	práci	senátora.	

Vážím	si	důvěry	v	 regionu,	kterou	mi	projevujete	 tím,	že	se	na	mne	obracíte	s	problémy	či	
pozváním	na	důležité	události	v	životě	vaší	obce.	Někteří	z	vás	mě	potkali	a	oslovili	na	plesech,	
tradičních	cyklojízdách	po	regionu,	na	krásných	folklorních	akcích	jako	Pouť	Hanáků,	Lidový	
rok	či	 Jízda	králů.	Pravidelně	 se	 setkávám	se	 starosty	na	osobních	 i	 společných	 jednáních	
mikroregionů	 Bystřička	 a	 Království,	 které	 podporuji	 také	 finančně.	 Mluvíme	 spolu	 nejen	 
o	přetrvávajících	problémech,	ale	také	o	úspěších	a	radostech,	když	se	jim	podaří	pro	občany	
zařídit	dobrou	věc.	Řada	obcí,	včetně	vedení	Mrskles,	mne	oslovila	s	prosbou	o	spolupráci,	
cením	si	možnosti	být	vám	jako	senátor	nápomocen.

Nabízí	 se	 otázka,	 zda	 udržím	 vysokou	 kvalitu	 práce	 při	 sloučení	 obou	 povolání.	 Práce	 v	
nemocnici	mě	však	nechává	stát	nohama	na	zemi,	vnímám	názory	kolegů	i	rodičů	našich	dětí.	
Dává	mi	nezávislost	volby	a	svobodného	jednání	dle	nejlepšího	svědomí.	Děkuji	za	spolupráci	
v	obcích,	důvěru	a	podporu	v	tomto	mém	poslání.	Neberu	to	jako	samozřejmost	a	mnoho	
to	pro	mne	znamená.	Je	mi	velkou	ctí	reprezentovat	náš	region,	a	to	s	veškerým	nasazením	 
a	pokorou.	

S	přáním	všeho	dobrého,	radosti	a	klidu	v	době	adventní	a	vánoční
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 										Lumír	Kantor
	 	 	 	 	 	 	 	 	 			V	Olomouci	dne	27.	listopadu	2019
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JAK SI ZPŘÍJEMNIT PŘEDVÁNOČNÍ ČAS

ANEB TĚŠÍME SE NA VÁNOCE

Venku	se	snáší	poslední	 lístky	ze	stromů	k	zemi,	snad	jim	již	sekundují	 i	první	sněhové	vločky.	
Teploty	se	pomalu	sunou	k	nule,	a	dokonce	i	pod	tuto	číslici	(která	v	nás	mnohdy	vyvolává	
sklíčené	pocity:	„Už	aby	bylo	jaro,	ba	dokonce	léto!“)	napadne	nás	znenadání	v	myšlenkách…	
Vždyť	ta	zima	a	osobní	skleslost	vzbuzující	krajina,	plná	ticha	a	téměř	bez	známek	života,	nám	
způsobuje	nepěkné	nálady	a	často	i	stavy	skepse	a	deprese.	Proč	ale	nadcházející	období	
vnímat	hned	tak	černě?	Vždyť	toto	období	je	od	pradávna	spojováno	s	čistotou	bílé	barvy	 
a	v	neposlední	řadě	přicházejí	svátky	klidu	a	míru.	Vánoční	svátky	možná	ztratily	pro	mnoho	 
z	nás	na	svém	symbolickém	významu,	těsně	spjatém	s	hlubokou	křesťanskou	vírou,	avšak	stále	
zůstávají	středobodem	zimního	období,	k	němuž	se	upínám,	a	které	signalizuje	příchod	dní,	
jež	strávíme	v	teple	domova	a	v	kruhu	 lidí,	našemu	srdci	nejbližších.	Vánoce	se	blíží	a	byla	
by	 škoda	 si	 samotný	předvánoční	 čas	 nechat	 ujít	 a	pořádně	 si	 jej	 neužít!	 Pojďme	 si	 zkusit	
zpříjemnit	toto	období	čekání	na	samotné	završení	v	podobě	Štědrého	dne,	ponořme	se	do	
správných	nálad	s	větším	předstihem	–	ať	nelitujeme,	až	se	nám	v	kalendáři	ukáže	lednový	
měsíc	nového	roku	2020!

Začít	se	musí	od	podlahy.
Jen,	 co	 se	 naskytne	 trocha	 volného	 času,	 věnujme	 jej	 našemu	 domovu.	 Abychom	 si	
mohli	 vychutnávat	 vánoční	čas	plnými	doušky,	 je	dobré	 zpříjemnit	a	 zútulnit	 veškeré	naše	
bezprostřední	okolí,	ve	kterém	trávíme	mnoho	hodin	našeho	života.	Napusťme	proto	do	kbelíku	
vodu,	přidejme	čistidlo,	kápněme	trochu	vonné	esence	a	pusťme	se	do	onoho	pověstného	
„gruntování“.	Tato	činnost	sice	často	není	přijímána	radostně,	avšak	stačí	v	sobě	přemoct	ono	
„lenivé	já“	a	pustit	se	do	díla.	Leštění	poliček,	skříněk,	nebo	vitrín	odvede	mysl	od	neustálého	
přemítání	nad	povinnostmi	a	zároveň	nás	příjemně	vyčerpá,	čímž	zajistí	noční	hluboký	spánek.	
Zároveň	pohled	na	krásně	naklizené	pokoje	navodí	milou	náladu,	spokojenost	v	duši	a	úsměv	
na	rtech!

Trocha	klidu.
Ještě	než	však	ulehneme	a	necháme	si	zdát	nádherné	sny,	usedněme	do	pohodlného	křesla	
a	dopřejme	si	chvíli	samoty	a	oddechu.	Vhod	zajisté	přijde	knížka	s	dějem	odehrávajícím	se	
ve	 vánoční	době	či	 hezký	 vánoční	 film.	Anebo	nechejme	oči	 zavřené	a	 zaposlouchejme	
se	do	 libých	 tónů	oblíbené	hudby,	 nejlépe	 té	 vánoční!	 Příjemný	 relax	mohou	přinést	 také	
omalovánky	 proti	 stresu,	 které	 jsou	 nyní	 dostupné	 v	 různorodém	provedení	 snad	 u	 všech	
prodejců	 knih	 –	 vždyť	 hra	 s	 pestrobarevnými	pastelkami	dokáže	 skutečně	 výborně	uvolnit	
a	 přinést	 do	 našich	 niter	 onen	 bezstarostný	 pocit,	 jenž	 je	 v	 dnešní	 době,	 plné	 chvátání	 
a	neustálých	povinností	ležících	na	našich	bedrech,	tak	vzácný	a	tak	člověku	milý!

Vydejme	se	do	centra	dění!
Být	 jen	sám	se	sebou	sice	každý	člověk	jednou	za	čas	uvítá,	avšak	i	společnost	 je	důležitá.	
Proto	zavolejme	svým	přátelům,	které	známe	již	od	dětství	nebo	také	osobám,	jež	jsme	bohužel	
dlouhé	měsíce	 neviděli.	 Právě	 nyní	 je	 ta	 nejlepší	 doba	 na	 společnou	 procházku	městem	 
a	parkem,	 završenou	příjemným	posezením	 v	 dobré	 kavárně.	 Při	 zajímavých	 rozhovorech	 
a	 líčení	 zážitků	 si	 však	 nezapomínejme	 všímat	 okolního	 světa.	 Vyzdobených	 domů,	
všudypřítomné	 vůně	 jehličí,	 znějících	 koled,	 lidí	 pospíchajících	 s	 náručí	 budoucích	 dárků,	
ozdobených	stánků	a	prodejců	nabízejících	svazečky	jmelí…	To	vše	je	tak	zajímavé!	Vždyť	i	
ten	nejobyčejnější	dům,	kolem	kterého	denně	chodíme,	vypadá	nyní	ve	vánočním	období	
tak	jinak!	A	navíc	zdobí-li	jej	vločková	čepička!



Uvařme	si	něco	dobrého.
Čím	chladněji	je,	tím	větší	v	nás	roste	chuť	a	potřeba	konzumovat	dobré,	vydatné	jídlo	–	a	na	
tom	není	vůbec	nic	špatného	ani	zvláštního!	Tělo	v	zimě	vynakládá	více	energie	na	prohřátí	
každé	kůstky,	každé	částečky,	proto	mu	dopřejme	žádané	palivo.	Ale	pozor!	Ne	ve	spěchu	 
a	ne	nesmyslným	pojídáním	tučného,	fastfoodového	jídla.	Potěšme	žaludek	i	chuťové	pohárky	
kouskem	 nadýchané	 vánočky	 s	mandlemi	 a	 k	 němu	 popíjejme	 šálek	 lahodné	 bílé	 kávy,	
horkého	mléka	s	medem,	svařené	ovocné	šťávy	či	pečeného	čaje!	A	nezapomeňme	lehce	
posypat	 voňavou	 skořicí	 či	do	čaje	přihodit	 hvězdičku	badyánu	a	pár	hřebíčků.	 Příjemná	
vůně	se	tak	rozprostře	všude	kolem	i	v	nás.

Ovoce,	zásobárna	potřebných	vitamínů.
S	 příchodem	 zimního	 času	 opouštějí	 nabídku	 obchodů	 různé	 druhy	 letního	 ovoce,	 jako	
broskve,	 nektarinky	 nebo	 jahody	 a	 pomalu	 se	 začínají	 objevovat	 ve	 větší	 míře	 exotické	
plody,	které	má	většina	z	nás	spojeny	právě	se	svátečními	časy.	Vždyť	kolikrát	jsme	jako	malí	
našli	 v	Mikulášské	 taštičce	banány,	pomeranče	či	mandarinky!	A	 jak	 to	 v	pokojíku	 krásně	
vonělo,	 když	 jsme	 onen	 lahodný	 oranžový	 plod	 vydolovali	 z	 měkké	 slupky!	 Měsíčky	 jsme	 
s	chutí	polykali	a	slupky,	u	kterých	se	nám	podařilo	neporušit	velkou	plochu	natrhnutím,	jsme	
použili	pro	výrobu	ozdob	na	chvojí	ve	váze	či	samotný	vánoční	stromek.	Vraťme	se	proto	do	
dětských	let,	nakupme	exotické	ovoce,	naplňme	jím	sváteční	mísu	a	až	přijde	s	ochutnávkou	
řada	na	nějaký	 ten	citrus,	 slupku	nevyhazujme	a	zase	 si	vyrobme	za	pomocí	vykrajovátek	
krásné,	byť	jednoduché,	ozdobičky.

Psaní	pro	toho	nejdůležitějšího!
Jako	malí	jsme	psávali	dopis	Ježíškovi.	Jen	co	se	první	vločky	dotkly	okenního	parapetu,	usedli	
jsme	ke	stolku	a	malovali	i	psali,	co	bychom	si	přáli	najít	pod	stromkem.	Jak	nám	ty	časy	chybí!	
Proč	ale	nezkusit	zavést	tento	pěkný	rituál	i	v	rodině,	kde	již	nejsou	malá	dítka?	Vždyť	často	
nevíme	a	tápeme,	čím	bychom	měli	udělat	svým	blízkým	radost.	Dopis	s	malou	inspirací	by	
tolik	ulehčil	výběr!	Zkusme	tedy	znovu	vytáhnout	pastelky	a	namalovat	svá	přání	na	papír	–	
třeba	je	Ježíšek	přes	noc	vyzvedne	a	na	onen	slavný	večer	i	vyplní.	

Teplo,	teplíčko…
Pokreslil	mráz	okna	nádhernými,	avšak	chladnými	květy?	Obalil	větévky	střapatou	námrazou?	
Ponořila	se	celá	krajina	do	třpytu	bílé	pokrývky?	Pak	naše	oči	plesají	a	užívají	si	toho	nádherného	
pohledu!	A	to	nejlépe	z	tepla	vlastního	příbytku.	Rozpalme	oheň	v	krbu,	kamínkách	či	alespoň	
pootočme	 radiátorovým	 kohoutkem	 doprava!	 Jistě	 uvítáme	 i	 měkké,	 flanelové	 pyžamo,	
pletené	ponožky	od	babičky	a	pořádný	hrníček	s	horkým	nápojem.	Co	může	být	krásnějšího	
než	hřejivé	teplo	všude	kolem	nás	při	pohledu	do	mrazivé	zahrady?	

Zpravodaj	obce	Mrsklesy																																																																																																																	11
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1. Galacticos 13 56:28 21

2. SK Mrsklesy 13 59:34 19

3. FC Holice 13 61:49 19

4. Roko Samotišky 13 48:33 17

5. Sokol Dubany 13 61:47 15

6. Restoma 13 42:43 14

7. Meta Pohořany 13 40:39 13

8. Lazce United 13 44:44 12

9. Foxhunters 13 44:49 12

10. Olpran 13 46:47 11

11. Dorespo Lošov 13 32:37 11

12. SK Holice 13 54:54 9

13. P.balet 99 13 46:75 6

14. Kamerun 13 37:91 3

MALÁ KOPANÁ -  VÝSLEDKY PODZIMNÍHO KOLA

Místo Team Zápasy Skóre Bodů

Pusťme	se	do	kreativní	činnosti…
A	až	nás	ono	lelkování	a	pozorování	zimní	krajiny	přestane	bavit,	pusťme	se	do	kreativního	
tvoření.	S	předstihem	vyrobená	přáníčka	či	 jmenovky	přijdou	 jistě	v	pozdějším	období,	kdy	
budou	 vrcholit	 balící	 snahy,	 vhod.	 I	 výzdoba	domova	 je	 krásný	 nápad.	 Proto,	máme-li	 již	
vyrobený	adventní	věnec,	který	je	základem	každé	Vánoce	slavící	domácnosti,	pusťme	se	
třeba	do	vystřihování	papírových	vloček	–	je	to	tak	jednoduché,	a	přitom	efektní!	Dekorace	
pak	můžeme	umístit	do	oken,	na	závěsy,	na	voňavé	jehličnaté	větvičky	či	na	samotné	dárky.	
K	výzdobě	oken	 lze	 také	použít	barvy	na	 sklo,	 sníh	ve	 spreji	či	obyčejné	papíry,	 z	 kterých	
vystříháme	 jednoduché	 obrysy	 andělů,	 hvězd	 a	 komet.	 Zapomenout	 nemůžeme	 ani	 na	
světélka,	která	k	Vánocům	neodmyslitelně	patří.	Rozsviťme	malý	svícínek	na	okně	či	pověsme	
řetěz	z	malých	žároviček,	 jenž	nás	svým	pomalým	blikáním	bude	doprovázet	při	večerním	
rozjímání.

Snad	nám	bude	nyní,	v	předvánoční	době,	utíkat	čas	o	poznání	volnějším	tempem	než	tomu	
bylo	během	celého	předchozího	období	v	roce,	abychom	si	 jej	mohli	vychutnávat	plnými	
doušky	a	alespoň	zdánlivě	větším	počtem	minut	onu	kouzelnou	atmosféru	přednovoročních,	
chladných	dní.

Krásný	vánoční	a	novoroční	čas,	a	pohodu	Vám	všem.
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 													Renata	Petrová

MALÁ KOPANÁ
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M
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rsklesy
V.Bystřice

O
lom

ouc
O

lom
ouc

linky
hl.nádraží

aut. nádr.
radnice

kult.dům
křižovatka

Kovákov
linky

Kovákov
kult.dům

radnice
aut. nádr.

hl.nádraží
891343

5:30
5:43

5:49
5:51

891343
4:50

5:12
5:15

jede v pracovní dny
891345

6:30
6:39

6:43
891343

5:03
5:05

5:12
5:22

5:25
jede v pracovní dny

891343
6:55

7:07
7:13

7:15
891345

6:11
6:17

6:26
jede v pracovní dny

891347
-

7:35
7:39

891343
6:29

6:32
6:39

6:49
6:52

jede v pracovní dny
891345

8:00
8:09

8:13
891343

6:53
6:56

7:05
7:16

7:20
76, jede v pracovní dny

891343
9:55

10:10
10:15

10:17
891343

7:18
7:21

7:26
-

jede v pracovní dny
891343

11:20
11:36

11:39
11:41

891343
7:55

7:58
8:05

8:17
8:20

jede v pracovní dny
891343

-
12:45

12:50
891343

10:53
10:54

11:02
11:13

11:16
jede v pracovní dny

891343
13:00

13:13
13:19

13:21
891347

12:20
12:26

-
76, jede v pracovní dny

891343
-

13:47
13:52

891343
12:28

12:29
12:37

12:48
12:51

jede v pracovní dny
891343

14:05
14:17

14:23
14:25

891343
14:38

14:40
14:46

14:59
15:02

jede v pracovní dny
891344

14:25
14:38

14:44
890345

14:44
14:48

14:55
10,jede v pracovní dny

891343
15:10

15:30
15:32

891343
16:02

16:04
16:09

16:20
16:22

jede v pracovní dny
891343

15:30
15:42

15:47
15:49

891344
17:14

17:18
17:28

31,jede v pracovní dny
891343

17:20
17:32

17:38
17:40

891344
19:16

19:22
19:33

31,jede v pracovní dny
891344

18:15
18:26

18:32
891344

21:16
21:20

21:30
31,jede v pracovní dny

891344
20:05

20:14
20:20

891345
22:35

22:44
22:49
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O
lom
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radnice

kult.dům
linky

kult.dům
radnice

aut. nádr.
hl.nádraží

891347
6:20

6:22
6:31

6:35
jede v so, ne,st.svátky

891345
5:02

5:06
5:15

jede v so, ne,st.svátky
891347

9:15
9:18

9:27
9:31

jede v so, ne,st.svátky
891347

6:00
6:06

6:15
6:17

jede v so, ne,st.svátky
891347

11:30
11:33

11:42
11:46

jede v so, ne,st.svátky
891345

8:52
8:56

9:05
jede v so, ne,st.svátky

891347
13:20

13:23
13:32

13:36
jede v so, ne,st.svátky

891347
7:50

7:56
8:05

8:07
jede v so, ne,st.svátky

891347
17:15

17:18
17:27

17:31
24,jede v so, ne,st.svátky

891347
10:15

10:21
10:30

10:32
jede v so, ne,st.svátky

891345
18:25

18:36
18:40

15,jede v so, ne,st.svátky
891347

12:30
12:36

12:45
12:47

jede v so, ne,st.svátky
891345

20:05
20:16

20:20
15,jede v so, ne,st.svátky

891347
14:40

14:46
14:55

15:00
jede v so, ne,st.svátky

891345
22:10

22:20
22:24

15,jede v so, ne,st.svátky
891345

18:15
18:19

18:28
15,jede v so, ne,st.svátky

12
15,24
14,3145
13,75
10,76

Platí od 15.12.2019 do 12.12.2020
Jízdní řád-autobusy

jede od 3.2.20 do 9.2.20
nejede 24.12.19
nejede 31.12.19
nejede 2.1.20  do 3.1.20, od 29.6.20 do 30.8.20
jede od 23.12.19 do 3.1.20, 31.1.20, od 3.2.20 do 9.2.20, 9.4.20, od 1.7.20 do 31.8.20, od 29.10.20 do 30.10.20
nejede od 23.12.19 do 3.1.20, 31.1.20, od 3.2.20 do 9.2.20, 9.4.20, od 1.7.20 do 31.8.20, od 29.10.20 do 30.10.20

891343 O
lom

ouc - V.Bystřice - Hlubočky
891344 O

lom
ouc - Velký Ú

jezd - Potštát
891345 O

lom
ouc - Lipník n.Bečvou - Hranice

891347 O
lom

ouc - Doloplazy - Tršice

31,jede v pracovní dny
31,jede v pracovní dny
31,jede v pracovní dny
14,jede v pracovní dny

76, jede v pracovní dny
45, jede v pracovní dny
jede v pracovní dny
jede v pracovní dny
31,jede v pracovní dny

jede v pracovní dny
jede v pracovní dny
76, jede v pracovní dny

10,12 jede v pracovní dny

jede v pracovní dny

jede v pracovní dny

75, jede v pracovní dny
jede v pracovní dny
13, jede v pracovní dny



Vážení spoluobčané,
redakční rada Zpravodaje Vám všem přeje radostné vánoční svátky, 

okořeněné láskou a tou správnou vánoční pohodičkou. Mějte všichni šťastný 
rok 2020.
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číslo týdne

1
2

3
4

5
1

1
2

3
4

5
27

6
7

8
9

10
11

12
2

6
7

8
9

10
11

12
28

13
14

15
16

17
18

19
3

13
14

15
16

17
18

19
29

20
21

22
23

24
25

26
4

20
21

22
23

24
25

26
30

27
28

29
30

31
5

27
28

29
30

31
31

1
2

5
1

2
31

3
4

5
6

7
8

9
6

3
4

5
6

7
8

9
32

10
11

12
13

14
15

16
7

10
11

12
13

14
15

16
33

17
18

19
20

21
22

23
8

17
18

19
20

21
22

23
34

24
25

26
27

28
29

9
24

25
26

27
28

29
30

35

1
9

31
36

2
3

4
5

6
7

8
10

1
2

3
4

5
6

36

9
10

11
12

13
14

15
11

7
8

9
10

11
12

13
37

16
17

18
19

20
21

22
12

14
15

16
17

18
19

20
38

23
24

25
26

27
28

29
13

21
22

23
24

25
26

27
39

30
31

14
28

29
30

40

1
2

3
4

5
14

1
2

3
4

40

6
7

8
9

10
11

12
15

5
6

7
8

9
10

11
41

13
14

15
16

17
18

19
16

12
13

14
15

16
17

18
42

20
21

22
23

24
25

26
17

19
20

21
22

23
24

25
43

27
28

29
30

18
26

27
28

29
30

31
44

1
2

3
18

1
44

4
5

6
7

8
9

10
19

2
3

4
5

6
7

8
45

11
12

13
14

15
16

17
20

9
10

11
12

13
14

15
46

18
19

20
21

22
23

24
21

16
17

18
19

20
21

22
47

25
26

27
28

29
30

31
22

26
24

25
26

27
28

29
48

1
2

3
4

5
6

7
23

30
49

8
9

10
11

12
13

14
24

1
2

3
4

5
6

49

15
16

17
18

19
20

21
25

7
8

9
10

11
12

13
50

22
23

24
25

26
27

28
26

14
15

16
17

18
19

20
51

29
30

27
21

22
23

24
25

26
27

52

28
29

30
31

53

PO
PLATKY:     do 31. 3. 2020 za psa 

               od 1. 7. do 31. 10. 2020 stočné za období 1. 7. 2019 - 30. 6. 2020
KO

M
U

N
ÁLN

Í O
DPAD + O

DVO
Z PLASTU

KO
M

U
N

ÁLN
Í O

DPAD + O
DVO

Z PAPÍRU
VELKO

O
BJEM

O
VÝ A N

EBEZPEČN
Ý O

DPAD
STÁTN

Í SVÁTEK

Kalendář 2020 obce  M
rsklesy

M
ěsíc červenec srpenžáříprosinec

M
ěsíc únor  březen  duben  květen  leden  červen 

 říjen  listopad 

Kalendář svozu odpadů 2020 obce M
rsklesy



Na	Zpravodaji	spolupracovali:	
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OBEC PŘÁSLAVICE 
 POŘÁDÁ V PONDĚLÍ 

 

 
OD 12.00 HODIN 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
NEBUDE CHYBĚT HORKÝ PUNČ A ŠPEKÁČKY 

 

SOUČASNĚ VÁS ZVEME 
NA HŘIŠTĚ, KDE VE 21.00 HODIN VYPUKNE 

 


